
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 11ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo 

Aos 15 (quinze) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às 09:00 

horas, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho RN, situada à rua Manoel Henrique 

Freitas, nº 52, sob a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a 

décima primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. 

Estando presente o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente; a vereadora Sra. 

Simone Firmino de Melo, Vice-presidente; o vereador Sr. Leny Júnior Severiano de Souza, 1º 

Secretário; o vereador Sr. Joel Pessoa da Silva, 2º secretário; e demais membros, presentes à 

reunião. O vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda; o vereador Sr. Flávio Ambrósio Porpino; o 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa; o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho; e o vereador Sr. 

Marconi Souza Paulino. Após constatada a legalidade, o senhor presidente declarou aberta a 

sessão e convidou o 1º secretário e vereador Sr. Leny Júnior Severiano de Souza para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, a qual após lida e discutida, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Em seguida, o senhor presidente convida o 1º secretário Sr. Leny Júnior Severiano de 

Souza para fazer a leitura dos projetos de lei do poder legislativo, de autoria do vereador Sr. 

Flávio Ambrósio Porpino, projeto de lei nº 001/2024, “Institui a carteira de identificação do 

autista (CIA) do município de Parazinho/RN, e dá outras providências”. Projeto de lei nº 

002/2024, “Veda a manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício e de artigos 

pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de Parazinho/RN, e dá outras providências”. 

Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 007/2024, “Estima a receita e fixa a despesa 

do município de Parazinho-RN para o exercício de 2025, e dá outras providências”, que foi 

enviado a esta casa pelo poder executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o senhor 

presidente Cláudio Sebastião dos Santos perguntou aos senhores vereadores, à vereadora Sra. 

Simone Melo, se os mesmos concordavam em fazer votação única dos 02 (dois) projetos de lei 

de autoria do vereador Sr. Flávio Ambrósio Porpino, e os mesmos concordaram. Em seguida o 

senhor presidente colocou em votação os 02 (dois) projetos de lei 001/2024 e 002/2024, sendo 

os dois mesmos aprovados por unanimidade dos presentes. Em seguida o senhor presidente 

colocou em votação o projeto de lei nº 007/2024, do poder executivo, sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade dos presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o senhor presidente 

facultou a palavra ao senhor Vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, onde o mesmo deu boas 

vindas ao senhor presidente e senhores vereadores, Sra. Vereadora Simone Melo e todos 

presentes aqui neste plenário. Neste momento quero primeiramente agradecer a Deus por mais 

uma vez ter me concedido mais uma vitória. Como também agradecer aos meus familiares, meus 

amigos que depositaram seu voto de confiança onde obtive 237 votos de pessoas que em mim 

confia. O vereador Sr. Flávio Ambrósio Porpino, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores 

vereadores, senhora vereadora Simone Melo e demais amigos presentes aqui neste plenário, 

quero iniciar minhas palavras agradecendo a Deus e ao povo parazinhense que depositaram um 

projeto de confiança para o pleito de 2025. Também quero agradecer aos amigos vereadores 

que aprovaram os meus 02 (dois) projetos de lei. E no dia de hoje também quero parabenizar 

todas as profissões do nosso município pelo seu dia. O vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, deu 

boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo e a 

todos que nos assistem neste plenário. O meu bom dia a todos. Minhas palavras de hoje, quero 

agradecer a Deus e ao povo do município de Parazinho pelos 2.442 votos de confiança que vocês 

depositaram em mim. Também quero agradecer a todos empenhados que tanto lutou durante 

toda a campanha. Quero agradecer a Carlos, Viviane, a Atílio, a Bacurau e a Morais Bacurau pelo 



apoio em nossa campanha, e como também agradecer a juventude do nosso município, que 

tanto lutou nesta campanha. Quero dizer aos meus amigos que não foram eleitos, mas vamos 

deixar nosso legado de luta em nosso município. Quero parabenizar todos os vereadores eleitos 

para o pleito de 2025. Quero também à prefeita Rita de Luzier pela sua vitória, e desejar que ela 

faça uma boa administração em nosso município. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho deu 

boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo, aos 

amigos e ex-prefeito para próxima legislatura. Senhor presidente, muito bom dia. Quero dizer a 

vocês que estou aqui praticamente no final do meu mandato, mas pode ter certeza, senhor 

presidente, que durante esses anos que cumpri meu papel de vereador em minha comunidade 

de Pereiros e em nossa cidade de Parazinho, durante esses 07 (sete) mandatos, eu e minha 

esposa só cumprimos o nosso papel como vereador, pois sei que demos o melhor para o povo 

do nosso município. Também quero agradecer a todos que depositaram o seu voto de confiança. 

Muitas pessoas, muitas dessa vez ficaram de fora, mas amigos que foram eleitos como 

vereadores, a vitória foi do povo de Parazinho, têm que ter quem vá representar o povo bem 

nessa casa legislativa. E neste momento quero agradecer a todos amigos vereadores desta 

legislatura pelos bons momentos que passamos juntos nesta casa. Quero aqui dizer ao amigo 

vereador Flávio Dantas, que achei muito bonito você falar ao povo de Parazinho, seu direito 

dessa vez, e que você alcançou seu objetivo com a antipatia do prefeito do nosso município. A 

frase ditadorzinho que quer mandar em tudo, que pode tudo, foi dito pelo povo de Parazinho 

contra um vereador a partir de outubro de 2024, tirando sua validade de vereador. Sr. Joel Pessoa 

da Silva, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone 

Melo, e a todos que se encontram aqui neste plenário. O meu bom dia. No dia de hoje é de 

gratidão a Deus, pelos meus 352 votos que me depositaram mais uma vez. Parabenizo também 

ao amigo Flávio Dantas (Pelé), 2.442 votos de confiança, que o mesmo atue em nosso município. 

Parabenizo a prefeita eleita Rita de Luzier e o vice-prefeito Cláudio Sebastião, pois sabemos que 

há muito tempo que não vemos uma campanha tão intensa como essa em nosso município. E 

neste momento parabenizo o amigo vereador Flávio Ambrósio Porpino pelos seus projetos de 

lei, que foram aprovados aqui nesta casa legislativa. Também quero parabenizar a Carlos Veriano, 

a Atília, o Bacurau e a Morais Bacurau pelo apoio em nossa campanha. Como também quero 

parabenizar a todos os vereadores eleitos para o pleito de 2025. E os candidatos que não 

obtiveram êxito nesta campanha, jamais com fé em Deus pode dá certo em outra oportunidade. 

O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza deu boas vindas ao senhor presidente, senhores 

vereadores, senhora vereadora Simone Melo, o meu amigo e ex-prefeito José Toinho de Souza, 

meu amigo Henriquê, Júnior e a todos aqui presente neste plenário o meu bom dia. Hoje é um 

dia de agradecer a Deus, pela conquista que tive, o objetivo de eleger minha cunhada Luíza, diga-

se que o vereador Luiz Júnior enfrentou muitas mais o vereador Luiz Júnior está saindo de cabeça 

erguida com a sensação limpa, dentro desta legislativa. O povo de Parazinho nos deram essa 

linda vitória. Quando eu ouvi o discurso do político atual, onde dizia que eu era um soldadinho 

de meia tigela que eu ri e ele riu com minha indignação, mais não parou, ele diz que as pessoas 

sorriu dele minha cara, mais Deus é maravilhoso. As pessoas se encontraram nas urnas e as 

pessoas que riram de mim, no domingo choraram. Deus é pai. O vereador Sr. Marconi Souza 

Paulino, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone 

Melo, ex-prefeito José Toinho e todos que aqui estão presente neste plenário, foi um bom dia. 

Neste momento quero primeiramente agradecer a Deus e aos eleitores que depositaram um 

voto de confiança em minha pessoa. Como também parabenizar nossos amigos vereadores que 

foram eleitos para o pleito de 2025. Também parabenizo para a prefeita eleita e que ela faça uma 

boa administração em nosso município. A vereadora Sra. Simone Firmino de Melo deu boas 

vindas ao senhor presidente, senhores vereadores e a todos que nos assiste aqui neste plenário 



o meu bom dia. Neste momento quero agradecer a Deus, por mais um dia e pelas minhas 

reuniões aqui nesta casa, como também agradecer a Deus pelos meus 371 votos que foram 

depositados nas urnas pelo povo de Parazinho, a minha pessoa. Quero parabenizar as 02 (duas) 

mulheres que vão fazer parte dessa casa legislativa, como também parabenizar os 08 (oito) 

vereadores eleitos na comunidade de quilombolas. Quero deixar meus agradecimentos ao 

prefeito Carlos Veriano pelo apoio, você vai deixar seu legado. E ao povo de Parazinho quero 

dizer que esta mais firme e forte, vou continuar honrando todos vocês. Em seguida o senhor 

presidente parabenizou os professores do nosso município e de todo Brasil, sabemos que os 

professores são muitíssimos importantes. E neste momento quero parabenizar a prefeita eleita 

Rita de Fátima, e quero dizer que nessa casa legislativa, que nós iremos discutir assuntos nessa 

casa a respeito da saúde, educação e segurança. E vamos fazer um governo de união em prol do 

nosso povo. O governo será de todo povo parazinhense. A partir de janeiro de 2025. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão, convocando para uma outra 

no dia 28 de outubro de 2024, às 09:00 horas. E mandou que o presente ata fosse lavrada e 

assinada pela presidente, vereadores e demais membros que o desejarem. 

Parazinho/RN, 15 de outubro de 2024. 

 


